

邀三甲医疗团队全程入驻 从预约到出院提供暖心服务 凌志康复医院为肠胃健康保驾护航

不管有没有健康问题,年纪大了来查查总放心点。日前,52岁的市民胡女士带着母亲、妹妹到凌志康复医院检查时,均意外发现存在癌变可能的肠、胃息肉,好在及时排掉地雷,她们都觉得心安多了。在这过程中,凌志医院三甲医疗团队全程参检,从预约到出院都提供暖心服务,给她们留下了美好而深刻的印象。



多发性肠息肉会遗传 有家族史的要警惕

胡女士患有老胃病多年了。一直以来,她晚饭吃得一多,肠胃就感到鼓胀不适,有时候胃还会隐隐作痛,随着年纪渐长再加上一直保持着暴饮暴食的不良习惯,近年,她的肠胃抗议得是越来越厉害了。

前不久,胡女士听朋友说,凌志康复医院经常会邀省市三甲医院,包括邵逸夫医院的肛肠外科和消化内科专家下沉坐诊,就一直想来看看。考虑到自己母亲73岁也会偶尔胃不适,自己妹妹虽然健康但40多年从未检查过肠胃问题,她们就一起电话预约了该院的专家号。

快轮到检查时我们都很忐忑,因为这么多年都从来没检查过,生怕查出不好。胡女士告诉记者。

结合检查结果,凌志康复医院肛肠外科主任吕烟韶就胡女士一家担心的问题进行详细解释,让她们放宽心,并安排她们进行住院观察。这较为罕见的情况也引起了凌志康复医院的重视,该院希望借本报提醒,如果家族中多人长肠息肉,患上肠息肉的概率可能会比普通高,需提高警惕,谨防多发性息肉病。

事实上,在凌志康复医院,医护人员经常会遇到比胡女士一家更复杂的情况,这些情况对他们的细心和耐心都有着极大的考验。

细致耐心 火眼金睛扫出隐匿 炸弹

数日前,一位40多岁的女士到凌志康复医院做胃肠镜检查,下沉该院的金华中心医院消化内科副主任医师杨小云在显示屏上查看其肠道时,忽然看到一个有点透明、柔软光滑、边界不清且表面覆有黏液的物体,他警觉地意识到:这很可能就是癌变率很高的无蒂锯齿状腺瘤。

正想凑上去一探究竟,患者却冷不防来了个深呼吸,这小小的定时炸弹马上在镜头下消失得无影无踪了,因为肠道本身一直在蠕动,再加上这息肉直径只有三五毫米,要在原本就隐蔽的角落找到炸弹,难度可想而知,但杨小云丝毫没有敢松懈,重新调整状态后,和团队继续在曲折折肠道壁上观察起来。

时间一分一秒地过去,杨小云不敢有半点分神:诶,是不是在这里找到了找到了!来不及过多兴奋,他们一鼓作气摘除了这颗定时炸弹,此时距离上次看到已经过去一个多小时了。来不及过多休息,和后面的患者稍作解释后,团队又继续投入到下个检查中。

正是因为这份责任心和耐心,凌志康复医院的专家医生在肠胃镜检查中屡屡建功,患者表示:肠胃镜检查

最怕预约等上十天半个月,检查几分钟、十几分钟就草草结束了,我们都很担心有什么漏掉的,医院的细致耐心真的给我们吃了颗定心丸,我们很相信他们。

患者的信任也让专家感到十分欣慰。杨小云坦言:来之前我们也在想,一所以骨伤科闻名的医院能否在胃肠镜方面做精细?见到该院医疗设备,了解到该院坚强的麻醉后盾,而且每次都能给足检查时间,确保更细致地发现潜在问题,他之前的顾虑完全被打消了,而且在细致耐心的检查中找到了极大的成就感。

双重保险 只为肠胃做好“迎检”准备

不仅仅是下沉专家,在凌志康复医院,内镜中心护士长、主管护师何文勤一直保持着这样一个习惯:每天上班,她都要致电次日检查肠镜的部分患者,叮嘱饮食方面的注意事项。接到来电,电话那头总显得有些诧异:预约时你们就提醒过,为什么还要再提醒呢?

原来,对于每位预约患者,凌志康复医院都会为其定制一份饮食提醒,何文勤说:有些患者患有慢性病,我们就结合他们的实际情况,在他们预约时提醒一次,预约时间长了,做

肠胃镜检查前一天也要打电话提醒一次。目的只有一个,就是确保其肠胃做好充分的迎检准备。

迎检准备有多重要?杨小云说,患者饮水量不到位,饮食不注意,总会有大便残渣留,或者胃里的胆汁和泡沫很多,这种情况在肠胃镜下拍照就会有点模糊。尽管每次检查前,凌志康复医院都会对肠胃进行冲洗,但杨小云还是建议,患者主动做好准备也很重要,能为肠胃上好双保险:患者肠胃准备充分,再加上医生冲洗仔细,往往决定检查的质量和患者自

身的命运,毕竟很多病灶其实潜伏在粪渣和胆汁泡沫底部的。

凌志康复医院这些看似平常却细致入微的举措,让患者直呼感觉心里暖暖的,有位患者在其他医院查不出任何问题,虽然半年前在该院查出大肠癌中期,得知情况后他虽然好几天都闷闷不乐,但依然把自己的家属和朋友介绍到该院:我得感谢凌志医院下沉专家和吕烟韶主任严格把关,帮我早发现,也希望自己的家人也早检查早发现早治疗,生活得平平安安健健康康的。

响应号召 持续加大早癌筛查宣传力度

今年2月25日,我市召开卫生健康工作会议暨医共体建设动员会,明确年度卫健工作重点,并将建设3+1医防体系摆在了重中之重的位置。其中,3指的是针对肿瘤、心脑血管疾病、复合外伤三类患者的救治能力;1指的是恶性肿瘤早期筛查和预防。

早在去年10月,浙江大学医学院附属邵逸夫医院等三甲综合医院的消化内科和肛肠外科医疗团队便强势入驻凌志康复医院,近半年来,这些医院专家在该院全程跟踪操盘,从起步阶段开始全面助推两个新科室建设,在提升新科室水平的同时,也让市民在家门口就可享受优质医疗资源。该院

新科室在我市甚至周边县市都积累了很好的口碑。

面对赞誉,凌志康复医院院长徐凌志从容而淡定:口碑是患者给予的肯定,口碑背后更多的是责任,我们要考虑的是,怎么做才能不辜负这些肯定。医院和专家的目标和宗旨是相同的,就是把每台胃肠镜检查都做成精品,确保消化道早癌告别筛查难。

记者了解到,消化道肿瘤占恶性肿瘤的50%左右,死亡率居恶性肿瘤之首。现代医学研究表明,早发现早治疗是降低消化道恶性肿瘤罹患率和死亡率的关键,目前已明确至少80%至95%的大肠癌是从肠息肉一步步

进化过来的,如果早期就通过胃肠镜检查发现并摘除息肉,就能有效预防相应癌症,减轻患者痛苦。

响应市卫健局号召,凌志康复医院将持续加入到早癌筛查和防癌宣传中。借接受采访机会,凌志康复医院相关工作人员温馨提醒,理论上40周岁以上的成年人要将防癌检查纳入常规体检当中,即每年开展一次全面体检。如果有直系亲属罹患癌症,防癌体检时间比这位亲属的患癌年龄早15到20年,如直系亲属55岁查出癌症,那么他们35岁到40岁就应参加防癌体检,希望市民能引起重视。